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IMPOIT'PAMMUPOBAHUE PA3BETBJIAIOIEI'OCS
BBIYHUCJIMTEJBHOI'O ITPOLECCA

Bbruncnuth 3HaueHUs Y 3aJaHHONW KYCOYHO-HENPEPBIBHOW (DYHKIUU IS
IIPOU3BOJIbHBIX 3HAYEHHUM MCXOAHBIX MaHHBIX. [IOArOTOBUTH MCXOAHBIE NAHHBIE
JUTsI KOHTPOJIBHOTO pacueTa 3HaueHHs! (QYHKIMH 10 Kaxa0u ¢popMyiie. BbIMOTHUTE
KOHTPOJIBHBIE PaCyeThl U pacueT I 3aJaHHbIX UCXOIHbIX JaHHBIX.

ITpumep:
tg(x), ecmux<0; rrex=a-b+c;
y=4x*+2, ecm0<x<1 a=3 b=-08;
2-X, ecim X > 1; c=2.

Omnepanuu cpaBaenus B Excel:

<# JTO0 <= > 9TO >= # 9TO0 <>

JIBOliHBIE HEPABEHCTBA!

JlBoiinoe HepaBeHcTBO 0 < X<3 HyKHO NpEACTABUTh KaK IEPECEUECHUE OJUHOYHBIX
nepaerct:  (0<X)(N(X<3). B Excel oro sammmercs ¢ NOMOMBIO  (YHKIHE
U( BbipaxkeHune1 ; BblpaeHNeZ2 ), xoropas npunumaer 3Hauenne MCTUHA, eciu 06a
BBIpAKEHHMsT WMCTHHHBL Torma BTopoe ycinoBue npumepa B Excel Oymer BBINIsmeTs Tak:

N(0<x; x<=3)

3nauenue Yy Beramcisiercs ¢ nomomblo (yakinuu ECJIM. OHa conmepXuUT TpuU TapaMerpa,
3aKJIFOUEHHBIX B CKOOKH ¥ pa3JIeICHHBIX TOYKOH C 3aIsITON — YCTIOBUE U JIBE (DOPMYIIBI:

Hda

| \
= ECINMA( ycnoeue ; cpopmyna_ecnu_WUCTUHA ; cbopmyna_ecnu_J10Xb)

Her T

Eciu ycrnoBue BbIIONHSETCH,
TO B siueiike Beruncisercs popmyna chopmyna_ecnu_WUCTUHA,
nHave Beruncisercs popmyna popmyna_ecnu_J10XKb.

B namem npumepe Oyaet ase BiokeHHbIX GyHkimun ECJIN:
=ECIIN( D2<=0 ; TAN(D2) ; dopmyna_ecnu_J10Xb)

cdopmyna_ecnu_J10XKb toxe oyner dynkiueit ECJIN:
ECITN( U(0<D2; D2<1) ; D2/2+1 ; 2*D2)

Torma obmas hopmyna Oyaer:
=ECJIN( D2<=0 ; TAN(D2) ; ECITU( U(0<D2; D2<1) ; D272+1 ; 2*D2) )

A B C D E

1 a b C X y

2 3 -0,8 2 | =A2*B2-C2 | =ECJTN( D2<=0; TAN(D2) ; ECITU( N(0<D2; D2<1) ; D2"2+1 ; 2*D2) )




1
tg(X), .
1+x2 ecmn X 21, raex=(a?-b?-a-c);
1) y=1 x%+2 , ecn X < 0; a=2,34; b=0,87
2-X+In(x), ecmm 0< x < 1: c=178.
153-x2 ecmn X <1 rae x=e° +b-sin(a);
2) Y = < x+In(x-a), ecn 0<X<7,3 a=1,25
;1 ecmn X > 7,3 b=2,7.
A X+2,3-a
|n(Xl+ a) ecmn X < 0; rae X = sin(a) - tg(a);
yy=9 ——— ecim 0 <X <1 o = 4,345,
In(x +a) .
2-In(x+ ), ecmn X > 1
10,5 ecn X-a<0; rae X = In(a —sin(a));
4) y=1{ e*¥42.x+a ectm 0 <X-a< 2,3 a=>54.
.a+ x-a+In(x+a) ecad X-a=> 2,3
(1-x-a)-(x+a)’
X—y
oy ecmu X =Y,
X+y e x:‘cos(co2 -t)‘+l;
2
5 y= 1—X—2, ecmn X <Y, y:‘sin(a)2 -t)‘;
Y 0=20,7; t=13
sin(x)
2+cos(y)’ ccm X >y,
In(| p|+|x)), ectn p-X<-2; 20e p=+/0.17 -1g(5);
6) y =< In(p—x), ecmm —2 < p-X<0; x=-2,7.
ep+x2 ecmu P-X=>0; :
a
sin?x ectn X< 0, rae x=eb .J/a;
7) y=1{lg(x/a) , ecmn 0 < X < T; a=5,34;
b=287

%Hn(a), ecm X = T,



8) y=

9) y=

10.y =

11.y=

12.y=

13.y =

14.y =

15.y =

16.y =

sin(a+b)

a+b-vVaZ+b? ,
a-b ,

210y

X
X+Y)
(x=y)’

10%2
e X+a

tg(x+a5,

0
lg(In(x))

3sin(a®-x)

@+mz
0

(a+x)/(a—x)2

ex/a

In(a/x)

In(a-+e2*)

\JYy+b

riae (a+b)<0;
rne 0<(a+b)<7;
rne (a+b)>7;

ecmn x+y < —0,5;
ecmn x+Y > 0;

B OCTAJIBHBIX ClTyasaXx

eciu X-a>0,5;
eci X-a<0;
B OCTAJIBHBIX cnyqaslx;

ecmu X < 2;
ecn 2 < X <10;

eciu X >10;

eci a-xX<0;
ecin a-X=0;
eci a-xX>0;

ecan a-X<0;
ecou O<a-x<1;
ecim a-x=>1;

eciu y-b<O0;
ecin 0<y-b<1,3;
ecmu y-b>1,3;

ecin a-X<1;
ecmul<a-x<b;
eclm a-X=>5;

ecim a-X<-1;
ecm —l<a-x<l1;
ecim a-x=>1;

rac

sin(a)

B cos(2+a) ;
a =252

rae Y = sin(x);
X =25

rae X =cos(a)
a=0,5

rJe X:th(:)

a=3,75.

rae x=e2 —sin(a);

a=0,3.

rae X=sin(0,5-a)
a=21.

rie y:sinz(eb)
b=3,75.

rue X = |sin(a)|;
a=15.

rae X = sin(a)| + tg(a);
a=m/5.



17.y =

18.y =

19.y =

20.y =

21.y =

22.y =

23.y =

24.y =

22+C :

Vz+ilc;

e +In(c);

X+l .
x-1 '’
sin(m-X) ;
X-1.
X+’

a-\/l—leb2 ;
=
%-(x+b) ;
1-sin(x) ;
0,5-(1+ cos(x));
0 ;

In(a)

In(a — x)’
a-In(a—x) .
sin(a —x)
2,35-Igla —X;

(1+e*)-In(x+a) ;
X—a :
sin(x +a)

infxvarx)

0 :
153x%
x+In(x-a),

X

Jx+2,3a '

2-a+x%°8

(x+a)% +———,
X+a

€ClIn Z<C;
€Cclin Z>C;
eclinzZ =C,

ecnn X <-—1;
ecim —1<x<5;

eciim 5< X;

ecm 0< X< b;
eciu bs|x|;
ecmm b <x <0;

ecmn 0<x<0,1;
ecim 0,3<x<0,6;

B OCT. CITy4asix;

ecim X < 0;
ecim 0<x<a;

€Clit X > a4,

eci X <0;
ecim 0< X <a;

€ClIi X 2 Q,

ecim X =0;
eci X <0;
ecim 0<x<7,3;

ecim X >7,3;

eci X < 0;
ecmn 0<X<2;

ecia X > 2;

re z=|cos(-t)-1;
c:|n|w-t|
w=4,24;t=2,91

rae X=tg(w-t);
®=2,33;
t=3,19

rae b=sin(o-t?);
a:COSZ(w-t); o=1;
x=t-In(w) t=01

rae X =|cos(w-t)];
o =0,27;
t=0,98

rae X=2-a-co0s(a);

a=257

rae X=2,35-In(a);
a=3,53.

rie X =¢e° +b-sin(a) - e%;

a=1,25;
b=2,7.

roe X =3,43- e'b;
a=2,23;
b=0,32.



25.y =

26.y =

27.y =

28.y =

29.y =

30.y=

3l.y=

32.y=

cos(x)-sin(x)

142 ’

(1+x2)-cos(x),
In(1+x)

1,178 ;

X 4/X+In(X+a);

eX 8 41 :

n-(n-2)-(n-1)

b '
229—n

(n-9) ,

(=x-1)

4
3 ,

cos(x) ,

sin(a+b)

(a+b)-+/a%+b?;

3,437 X

X+1
1-y-x’

X+Yy
-3,14 ;
3, +ctgl+x_y,
1,57 ;

3,14+ctg

0 ;
1
2
e_(X_l) :

10,5

X84 2.x+a

x-a+In(x+a) .
T (1-x-a)-(x+a)’

eci X < 0;

e 0<X < 2. rae x=1+In? (a);
a=3,25.
ecia X > 2;
ecim X <0;

rme X=2-a-5,3-In(a);
ecmn 0< X <a; (®)

a=4,664.
eciau X > a,
eci N<9;
_ rae n=2,35-In(a);
eci 9<n<29; a=353.
eciu N > 29;
ecm X <—1; rae X =sin(w - t);
ecin -1<x<0; o=3,29;
ecu X >0; t =465,

eciu (a+ b) <-2;

b =sin(a - cos(2 + a));
eciu 0< (a+b) <0,15; e ( ( )

a=0,52.

B OCT. CIIy4asx;

ecmu X -y <0,1; rae X =sin(o-t);

ecmu X -y >0,6; y =cos(o - t);

B OCT. CJIy4asix; o=X t=137
eciu X <0; rae X =cos(m - t);
ecmm X <0<1; o =0,47,
eciu 1< X; t=1,25.

ecmu X-a<-1; rae X=In(a-sin(a));
ectn 0<X-a<2,3; a=54

ecim X-a=>2,3;



a+2.

b+4’ ccmn a>b; e a=cos(o-t-3);
33.y= (a+b)2 ; ecmu b =a; b=sin(w-t+3);
b cemt < b ©=0,32; t=1,25.
-4 ) eci X < 0; rae X =sin(o - t);
34.y= X2 13-X+4 ecmu 0< x<1; o=1,67;
(x2+3-x+4)2; ecnma X >1; t=0,77.
z - ecmm Z > 0; rae z=sin(o-t);
35.y=30 ; ecmu -1<z2<0; ®=0,175;
22 X ecim Z <1; t=1,23.
B 2. ecmn R<-0,1; rae R =sin(a-x)-In(x);
36. N = [[O0045RY omn —0,1<R<0; X=3,75;
1800 ecmuR >0; a=n/3.
R2
1+ 78000
a® -x; :
) , eci X <0; rae X =1In(3,46 + a);
37.2=]23 X ecin 0< X <af2; a=2,37;
In(x+a)
\/27 eciau X > a/2;
a‘—x;
0 : eciu X <0; e x=3a+2;
38.y =< sin(x)+cos(2-a-x) ; ecin 0< X <2,42; a=10,5;
\/sin 2(x)+cos? (a-X) ; eciu X > 2,42;
min(cos(o-t): 4e 1), eciu a<0; rae a=tg(w-t);
1 , ecii a=0; t=0,25.
e X = a-In(a) ’
0 : ecu X <0; a—In(05-a)
40.y = {In(x)-Vx>+a, ecm 0 < X <a; a=543.
ﬂx2+a eclIm X > a,
x2+a-ln(x) ,




3,35 ,
41.y = a+x

(a-x)-e ,

/ b
axX+—,
a+x

ZZ+C )

42.y = {7+ c |

e2+ln(c) ,

l9(2.5) ,

_ In(x+2)
43.y = 1+ i

03X _2.x,

b,
44,y = a+x

(a+x)-e :

1
Jax+——,
a+x

In(x2 +7) ,

45.y = 1,35+Vx%+7,

0,35-x

aZ—X

In(x+a)’

322 x|

46.y =

a ,
A47.y = 12.a+x%52 ,

2
a
)0,7 4

(x+a
X+a

sin(a - cos(a))
48.y = a+Xx
sin(x)-In(x +a)’
x®—a
X-a

rae X =Ig(a)-2-In(b);

ecim X <0;
ecim 0<x<1,3;

ecim X >1,3;

eciu Z > C;
eciu Z <G,

€CInZ = C;

eci X <0;
ecmn 0 <X <2;

eciu X > 2;

eci X <0;
ecim 0<x<1,3;

eci X < 0;

eci X < 0;
eci 3<X<7;

B OCT. CITy4asix;

ecim X <0;
ecim | X| > 2;

B OCT. CITy4asix;

ecim X <0;
ecim 0< X <2,5;

ecim X > 2,5;

ecima- X <0;
eciim O<a-XxX<2,54;
eci a- X > 2,54;

a=13;
b=21.

rae Z=[cos(w + t)|;
c=Ijo-t
o=0,51; t=2,23.

rae X =a-In(a +b);
a=2"79;
b=1,15.

rae X =In(@) —2-Ig(b);
a=3,3;
b=21

rne X =In(a) + In(b);
a=178;
b=0,56.

rae X =1In(3,46 + a);
a=2,37.

riue X :3,43—e"b X

a=2,23;
b=0,32.

rjae X =022 -In(a);
a=2,82.



49.y =

50.y=

5l.y =

52.y =

53.y =

54.z =

55.z=

0 ,
In(x-\/x2+a),
Vx?+a

x2+a-ln(x) ,

1 )
e(©035a+X) | o

In(a - x) +sin(x),

sin(a + b)

(a+h)-+a*+b?,

3,437

sin(x) +2-cos(x)
> ,
In?(x-1,37)
1,53 ,

cos(a-x)
a+Xx
In? (x+a) ,

JIn(x)+a?,

ecim X <0;
ecim 0<x<a;

€CJIu X > 4,

eci X <0;
eciim O<a-x<55;
eciaua-X>5,5;

ecmu a+ b <0;
ecn 3<(a+b)<7,15;

B OCT. CITy4asiX;

ecu X <4,1;
ecmn 4,1<x<10,2;

eci X >10,2;

ecim X <0;
ecim O0< x<a;

€Clit X > a4,

eciu |X-y|£0,l;
ecim|x-y|>0,8;
BOCT.CITyJasx;

ecim X <0;
ecim 0<x <5,4;

ecinu X >5,4;

. a-In(a)
a—In(0,5-a)’
a=5,43.

rae X =5-sin(a)+cos(a-b);
a=187;
b=2,45.

rae b=sin(a-cos(2 +a));
a=2,52.

rae x=a—e2°@

a=3,82.

rae X =1In(3,46 + a);
a=2,37.

rae X =1In(3,12-y);
y =2,45.

rae X= In(1,7+a0’3);
a=1,8.



rne X =In(a) + In(b);

a+v/x+a-In(x+a), ecmn0<X <a;
56. z sin(x+a)-cos X a o
. Z = {sin(x+a)-cos(— X>a,
(x+a)-cos(z—),  ecmn X>a; b=3,22.
5 eci X <0;
a _X 7

cos(x-sin(x))
2 : :
142_)( ecou X <0; e X= /1+In2a;
57.Yy = {(1+x“)-cos(X), ecm 0< X< 2; y=3,25.
In(1+Xx) ' eciu X > 2;
(@+x)? ecn X <0 e X =sin(a) + In(3- a);
58.y = aZix? | ecmn 0 <X < 2,2; a=1,15.
_a+x eci X > 2,2;
sin(x) +a-x’
0 ecnu X <0; rne X =a-lg(a);
599.y =1{ sin(x)+cos(2-a-x) , ecmu 0<x<2,42; a=217.
\/sin 2(r)+cos? (2-a-x), ecim X>2,42;

rae X =a-In(a +b);

I9(|215) , ecm X <0; b1 15
60.y = l+%, ecim 1< X < 2; N :_21’79.
e0,3~X _2.X, B OCT. CITy4asx;
In( ) 0 rne X =In(a) + In(b);
nx+z) |, ecim X <0; —
61. oo = {1,35-4/x + Z, ecmul< x < 3; z=ya+b;
a=1,78; b=0,56.
0,35-x , B OCT. CITy4asiX;
1+X A ecmn X 21, rae X=(a-b-a-c);
62.y = {x+2 , ecau X < 0; a=2,34; b=0,87
2-x+In(|x]), B OCT. CITydasIx; c=1,78.
(a+X)2 ; ecim X <0; e x= i ;;n(a) +cos(a-b);
0 2,2; a=1.0/7
63. 8 = {Na2+x? | O ana
a+X -0 b:2,45
sin(x) +a-x '




1 ’
64.y = Jo035a+X) | 5.
In(a - x) + sin(x),
cos(x) -sin(x)
65.z =: 1-cos(x) ,
cos(x)
1+ cos(x) - In(x)
0 ’
66.z =< x :
2 2
Xy
9 2x'
n - p 1
67.M=3p-n,
p+n,
17,5-x+9-x2,
68.y = 0 :
a-x :
a+b-x+a-x2,
69.6=< atbx ,
_a-x2 b-x
4 2
2%,
70.y=40,
2]
n-(n-2)-(n-1)
5o ’
1.¢o=1{ 175 ,
n? :

10

ecim a-X<0;
eciim O0<a-x<5,5;
eciau a- X >b5,5;

ecim X <0;
ecim 1< X <3;

B OCT. CITy4asix;

eci X =0;
eciu X =Y,

B OCT. CIIy4asix;

ecau N> p;
ecau N<p;

ecnu N = p;

eciml<x<9;
ecim X <1;

B OCT. CIIy4asix;

ecii X <-1;
eci 1> x> 0;

B OCT. CIIy4asix;

ecim 2>0;
ecim —1<z<0;
B OCT. CIIy4asx;

eciim N < 6;
ecit 9>n>6;

B OCT. CIIy4asix;

riae X:(a2 b2 -a-C);
a=1,87;
b=2,45.

rae X =In(y) + sin(2);
y =3,25.

rie x:‘cos(oa2 -t)‘—l;
y:‘sin(w-tz)‘;
®=0,48; t=1,51.

rae p=sin(o-t)-1;
n =cos(w - t);
0=27, t=10,4.

rae X =In(tg(a));
a=3,94.

9IS X:eb -2,5;
a=10;
b=5.

rae z=sin(w -t);
o =0,2;
t=0,7.

SV ot

rmen=e ;
®w=3,84;
t=0,254.



2.y =

73. 0=

75.)=

76.y =

77.o=

78.n=

79.J =

In(a)
In(a - x)
a-In(a —x)
2-sin(a —x)
2,35-tg(a—x) ,

4-r+3-m
r?+m?
r+m

|r—m| ,

Vi15.a2 +21.b2
a?+b? ,

\V15.b2+21.a2

11

eciu X <0; rae X =2-a-cos(a);
ecmn 0<X<a@; a=2,57.
€CIM X = a,
cenn |r] >[m; rer=7,5@3/2,87)2-cos(1):
eciu |r| :|m|; m=0,254.
ecim |r| <|m|
ecan a>b; rie a:O,?S-ﬁ—%%/Z;
ecm a<b -1 b=12.

8 OCM. CAYUAAX,

1
- 1
sin(5-k+3-m-In(3)) ,  ecmm |k > |mf; rnek=86,9 4 {Z'W]
sin(k) + cos(m) . ecan |k =|mf; m=4,9.
cos(5-k+3-m-In(3)),  ecmn |k <|m|
3
rie K= 3/14,3 ;

V2 K1-7Kz|, ecmn K1-Kp <1 8,734-(e% —e72)

K1+K?2 , ecmul<(K1-K2)<5; K2=0,285.
J2-K1+7-K2, ecmnK1-K2 >5;

cos(5
V3K2+4m?, ecmn |K| < 2; rae K1= jl;
2 2 _ . _ —vil

Ke+m , eciu |k| =2; m=2.
\3-K2-4.m?, B OCT. CITyqasix;
_S-2t S 35,76
2.545.t2 ecn S-t<0; TAeS= _ ;

. . B 1/673,8-cos(t)

S , ecmul<S-t<2,5; t=1,2.

VSt B OCT. CJIy4asiXx;
tg(c-2-K), ecmn [c+ K| <2; rnec= 0,27%—K]-In(3);
2.c+K ecmn 2 <[c+ K| <10,1; K=2,1.
In(|c -2 K|) , B OCT. CITyJasix;



e Vye™V
2|u|+3v| ecmn 2-|u|<v;
80.6={ Yu |, ecmn 2-|u|=v;
u+v ecmn 2-[u|>V;
$h25L  comn |1 <1l
8L lg=| li*h ccm [I;|>2,5+]L,];
112 ,
30,451, B OCT. CJIy4asX;
2|2
17 =15
tg(5-m2+7-n2) , ecm 0< m2+n2<1;
82. ¢ =1 7:m?+5n? ecml<m? +n? <3;
sin(5-m? +7-n?), BOCT.CITy4asx;
sin(z-n1+e'2) ecmu N1+n2 <5;
83 n3 = ni+m-n2 , cClinu 5<n1+n2 SlO,
sin(m-n1+n2), BOCT.CIIy4asiX;
|3-m-5-r|, ecmm M<2-r;
84.R={ m+r , ecma m=2-r;
[3-m+5-1], ecm M>2-r;
d+¢ ecmn d? +c¢? >10;
85. | =dd-¢c ecmn d® +c¢® =10;
d+c ecmm d? +c¢? <10;
nr—2~na
2 2 eciiu |nr—2-na|<l;
Ny +2~na
86.m=], > 2 ecim Ny —2-nal=1;
‘Nr—Nja
2 GCJII/I|nr—2-na|>l;
Nr—2-Na
|n1-n2|, ecamu N1-n2<0;
87. S ={eM"2 | eciu 2<N1-nN2<5;

In1+n2|,

12

BOCT. CITy4asix;

25+«/l36

0,00034 °’
v=12.

raem= \/\/_+ (e +n);

n=-2,7.

rae N1 :1(\’/10+1Q/Etg(n2 );
n2=0,5.

rae m=3/4,2013-/0,1+r;

r=0,28.

4— 0,0136 9(0):
JOJ Vﬁﬁ ’
=-0,25.
en 3,78-(e4-e3).
r=——mr——F%=""
Y4433
Na 23,81.
3/5.
0,1845-sin(n2)
n2=2,11.
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3u+v _ [12,4e+06e7
w22 ecmn [u] <|V]; PeU=T03890n(v)
= utv ecmn U] =|V]; v=-0,02.
uv-, ecmn |u|>|v];
22
In(|p| + 51| , ecn p? +r2>1; rnepzm-sm(r);
K =<p+r| , ecmn p? +r1? =1; r=-13.
p—|l’| , eciu p2 +ri<1;
2 2
‘S'e —n-e ‘ cenn S <|n| re S=3/—/156,374-In(n);
. K=9 s+, ecrn S =|nj; n=62.
N3-n ecnt S>|n|
3-|S-t|, eci S<t; 0,207
.M =S+t ecmn S=t; raeS= 3 -sin(t);
S+t ecmn S>t; t=0,683.
In([p|-+[n)), eci p<n+1; rie p=01728 1og2 (5):
Lp={eP | eci p=n+1; n=12.
InQp—n|), ecimu pP>n+1;
3 a2
- \/‘2.l1.e -3i2-€ ‘ ecin it - <5 rreit =log2 (3,3)
3= i1+i2 , eciu 5<i1-i2 <10; i2=0,286.
2 |2-i1+3-i2| 7 ecnu i1-12 >10;
mj—mj i |
3.mi2+4.m12 ecITH |mi|+‘mj‘>1; rae mj:E-In(Z),
.m=1 mi+mj , ecITH |mi|+‘mj‘:l; m, =-0,82.
miz—mjg : eciu |mi|+‘mj‘<l;
‘X'e+t'e-1‘, €CJIIn X<10t, FHCX:0,4610’45'Sin(t);
. N =9 x+t , eciim X =10-t; t=0,083.

3|x+t| , ecim X >10-t;



14

7K=5p
2K2+3p2’ ecmuK>{p; rreK=(0,27-In(3))L>"®).
96. | =< K+P ecrmn K=p); p=1,48.
[K-P| ecrmK<|p|
An-+] ecmu r>2-n;
e : ’ 3 2 :
97. S=1 n+r ecit r=2-n; raen=y123,4%In(2);
n-r, ecin r<2-n; r=-2,11.
lg(3)1g(f|+|a]) ecmn(f+g)>3; rref=3/0,836-cos(q);
98. K = f-g ecin (f+g)<0; g=1,11.
ef 9 ) BOCT. CIIy4asx,
of-[B] ecm a.-f>0.5; rae a=812%°.cos(B)
99. u = |B—(x| , ectn 0<a-B<0,3; B=2,86.
lo+B| B OCT. CITydasx;
g2to(M+3 ecmu N —u<1; 0,14 -sin(n)
100. V = In(uz)—n, ecmn N—U=1; rhe n= 0,89-In(3) ’
In(n2+u2), ecnmu N—u>1; u=111.



